

پیمافیل: ۰۵۱۳۷۶۱۷۰۰۰ تلفن: ۰۵۱۳۷۶۱۷۰۰۰  
 برای استحضار مردم

**اتوبوسرانی**

در پاسخ به پیام شهروند محترم مندرج در شماره ۱۹۱۰۳ مورخ ۹۴/۸/۴ با موضوع: «چرا تعدادی اتوبوس به گلپنار نمی دهند؟ مگر مسکن مهر مشهد را اجباری به گلپنار نبرده اند؟ آیا ساکنان خدمات عمومی حمل و نقل حداقلی لازم ندارند؟!»، به استحضار شهروند محترم می رساند، نظارت و سرویس دهی مسیر گلپنار به شهرداری گلپنار واگذار شده است. لذا هرگونه درخواست در خصوص افزایش اتوبوس، جانمایی و تغییر در محل های ایستگاه از مسیر شهرداری مذکور قابل پیگیری است. هم اکنون ۲۵ ایستگاه اتوبوس برای جابه جایی مسافران محترم به شهرداری گلپنار داده شده است.

در پاسخ به پیام شهروند محترم مندرج در شماره ۱۹۰۹۲ مورخ ۹۴/۷/۲۰ با موضوع: «با شروع سال تحصیلی خط ۳۷/۱ خیلی شلوغ شده، طوری که در اتوبوس به سختی بسته می شود. مسئولان اتوبوسرانی لطفا رسیدگی کنید.»، به استحضار شهروند محترم می رساند، مقرر شد به جهت تسهیل در سرویس دهی ساعت پیک تعداد ۴ ایستگاه اتوبوس سازمانی از ساعت ۶:۳۰ در مسیر خط با سرفاصله تنظیم شده اعزام شود.

**آموزش و پرورش کلات**

در خصوص درج پیام شهروند عزیز در مورخه ۹۴/۸/۱۰ در باره به کارگیری نیروی حق التدریس در مدارس این شهرستان، به اطلاع می رساند:

۱- به استناد جزء ۱ بند الف تبصره ۱۳ قانون بودجه سال ۹۴ کل کشور مصوب ۹۳/۱۲/۲۴ مجلس شورای اسلامی، قرارداد خرید خدمات آموزشی از مدارس غیردولتی به منظور پوشش کامل تحصیلی، تفاهم نامه خرید خدمات آموزشی تنظیم و امضا شده است و آموزش و پرورش کلات در این تفاهم نامه به عنوان طرف دوم فقط به تأمین فضا و امکانات ملزم بوده است.

۲- انعقاد قرارداد خرید خدمات آموزشی با موسسات مدارس غیردولتی با رعایت قوانین و مقررات انجام پذیرفته و اعمال نفوذ این مدیریت در به کارگیری نیرو هیچ موضوعیتی ندارد.

۳- درخور ذکر است، دایره رسیدگی به شکایات این مدیریت همواره تکریم ارباب رجوع را سرلوحه کار خود قرار داده و عدم پاسخگویی ذکر شده توسط شهروند گرامی را می توان ناشی از ترسیدن به جواب دلخواه و موردنظر ایشان دانست.

**منطقه ۶ شهرداری**

با عنایت به درج پیام مردمی در روزنامه خراسان مورخ ۹۴/۷/۱۹ با موضوع «رسیدگی به نظافت و جمع آوری زباله در شهرک شهیدرجایی، حر ۱۳/۹»، به اطلاع می رساند: علاوه بر توزیع تراکت در خصوص ساعات زباله گیری، به اتفاق نماینده پیمانکار از محل بازدید و تذکرات لازم به پیمانکار داده شد.

ریزی شهری مشهد به صورت فشرده در شورای شهر دنبال می شد، دو تبصره ۴۱ و ۴۲ به لایحه بودجه سال ۹۴ شهرداری مشهد اضافه شد که طی آن، ۵۰ میلیارد تومان برای بازگشایی معابر اولویت دار حاشیه شهر و ۴۵ میلیارد تومان برای ارائه تسهیلات به مالکان خانه هایی در نظر گرفته شد که املاک شان در مسیر بازگشایی بود و باید تمام یا قسمتی از آن برای بازگشایی در اختیار شهرداری قرار می گرفت. شانزدهم مهر «مسعودرضا مشرفی» در گفت و گو با خراسان از ابلاغ دو تبصره یاد شده خبر داد و دو روز قبل نیز شورای شهر ارائه تسهیلات ۴۵ میلیارد تومانی در قالب تسهیلات ۳۰ میلیون تومانی به متقاضیان واجد شرایط را به تصویب رساند. در همین زمینه «صاحبی» رئیس کمیسیون خدمات و محیط زیست شهری شورای شهر مشهد با تأیید آغاز پرداخت این تسهیلات می گوید: این تسهیلات ۹۵ میلیارد تومانی برای اولین بار در لایحه بودجه سال جاری گنجانده شده است. وی می افزاید: از طریق شهرداری معابر مورد نظر برای بازگشایی مشخص شده و قرار است علاوه بر این تسهیلات، مشوق های دیگری نیز در اختیار واجدان شرایط برای بازگشایی معابر و ساخت مسکن قرار داده شود. وی درباره مناطق اولویت دار برای بازگشایی معابر و دریافت تسهیلات ساخت نیز بیان می کند: مناطق ۲، ۴، ۵، ۶ و مناطق اولویت دار در این زمینه هستند و پیش بینی می شود با توجه به شناسایی معابر اولویت دار، ۷۰ درصد تسهیلات در سال جاری عملیاتی و پرداخت شود.



**حاشیه مشهد؛ ۲۷۷ میلیارد تومان وعده، ۱۳/۵ میلیارد تخصیص**



استانداری، وزارت نیرو و سازمان حفاظت محیط زیست نوشته ایم، اما تاکنون هیچ اعتباری برای کشف رود تخصیص نیافته است و این اعتبار فقط در مرحله قول باقی مانده است.

**تخصیص ۶۰ درصدی اعتبار ۱۴ میلیاردی**

بیست و هفتم دی ماه سال گذشته بود که «حسین زاده بحرینی» نماینده مردم مشهد در مجلس در گفت و گو با خراسان از اختصاص ۱۴ میلیارد تومان اعتبارات ماده ۱۸۰ برنامه پنجم توسعه برای حاشیه شهر مشهد خبر داد. درباره آخرین وضعیت ۱۴ میلیارد تومان یاد شده، «رضا جمشیدی» رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان به خبرنگار ما می گوید: همه اعتبارات ماده ۱۸۰ برنامه پنجم توسعه برای استان ۱۸۳ میلیارد تومان بود که از این بودجه و از سهم اعتبارات مشهد، به پیشنهاد نمایندگان استان، اعتبار ویژه ای به میزان ۱۴ میلیارد تومان صرفا برای حاشیه شهر مشهد اختصاص یافت. وی اضافه می کند: از این میزان تاکنون ۶۰ درصد اختصاص یافته است.

**تخصیص نیمی از کمک ۲۰ میلیاردی**

وی همچنین درباره کمک ۲۰ میلیاردی کابینه که در جلسه ۲۵ شهریور هیئت دولت برای کمک به اتوبوسرانی و بافت فرسوده حاشیه شهر اختصاص یافت، نیز می گوید: همان گونه که شما در روزنامه خراسان منعکس کردید، ۱۰ میلیارد تومان از این بودجه در اواسط آبان ابلاغ شد اما برای ۱۰ میلیاردی بعدی باید منتظر ابلاغ این بودجه از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور باشیم. جمشیدی درباره بسته ۲ هزار و ۱۶۰ میلیارد تومانی پیشنهاد شده به وزارت کشور صریح می کند: بخشی از این اعتبار از طریق تسهیلات دولتی است و بخشی نیز با سرمایه گذاری بخش خصوصی است و مجموع این

بازدهم مهر از ارسال این بسته به وزارت کشور خبر داده بود، نیز می گوید: این اعتبار با در نظر گرفتن تمام نظرات کارشناسی و طی جلسات متعددی تهیه و تدوین و پیشنهاد شده است. وی ادامه می دهد: قرار است با این اعتبار و طی چند سال، برخی امور زیربنایی از جمله ساخت چند کلانتری، ایجاد آسفالت، بازگشایی معابر، ایجاد فضای سبز و آموزشی، مسجد و حسینیه و پایگاه های بسیج ایجاد شود. وی می افزاید: پس از تدوین این بسته به همراه مهندس منصوری رئیس اداره عمران و بهسازی شهری اداره کل راه و شهرسازی خراسان رضوی و مدیر ساماندهی بافت فرسوده و سکونتگاه های غیر رسمی شهرداری مشهد، طی جلساتی با معاون وزیر کشور ریز برنامه های بسته یاد شده را تشریح کردیم و این بسته با نظر مساعد معاون وزیر به تصویب رسید. با این حال، کوهی نیز از سرنوشت این بسته پیشنهادی ابراز بی اطلاعی می کند و می گوید: فعلا فقط در حد بسته پیشنهادی ارائه شده، اما از اینکه خواهد مورد تصویب و تخصیص اعتبار قرار بگیرد بی اطلاعی.

**از ۵۰ میلیارد ستاد بازآفرینی خبری نیست**

۱۴ مرداد سال جاری بود که ستاد بازآفرینی کشور در دومین نشست خود، در سال اول اجرای سند بازآفرینی شهری برای حاشیه شهر مشهد ۵۰ میلیارد تومان در نظر گرفت تا اجرای سند بازآفرینی در مشهد زودتر کلید زده شود. طبق قول و قرارهای عنوان شده، مقرر شد این سند طی سه سال اجرایی و از محل ۵۰ میلیارد سال اول بازگشایی معابر، ایجاد خانه بهداشت و برخی امور زیربنایی دیگر عملیاتی شود اما «منصوری» رئیس اداره عمران و بهسازی شهری راه و شهرسازی استان در خصوص آخرین وضعیت ۵۰ میلیارد یاد شده به خراسان می گوید: متأسفانه هیچ یک از اعتباراتی که تا به حال در ستاد بازآفرینی برای مشهد به تصویب رسیده، عملیاتی نشده است. وی می افزاید: از سرنوشت قبول یا رد اعتبارات بسته ۲ هزار و ۱۶۰ میلیارد تومانی اقدام برای حاشیه شهر که از طریق جلسات و جمع بندی ستاد بازآفرینی تدوین و به وزارت کشور ارسال شده بود نیز خبری نیست.

**ابهام در سرنوشت بسته ۲ هزار و ۱۶۰ میلیاردی**

برای اطلاع از سرنوشت بسته ۲ هزار و ۱۶۰ میلیارد تومانی اقدام برای حاشیه شهر «محسن کوهی» مدیرکل دفتر فنی استانداری خراسان رضوی که

**رئیس سازمان بسیج رسانه کشور در بازدید از موسسه فرهنگی هنری خراسان**

**خراسان از مستقل ترین روزنامه های کشور است**



روژنامه های ما روی هم یک میلیون تیراژ دارد، اما روزنامه ژاپنی ۸ میلیون تیراژ دارد آیا ما مطلب نداریم؟ یا مطالعه کننده نیست؟ که گمان نمی کنم مطالعه کننده نباشد پس باید دلایل این محدودیت تیراژ را پیدا کنیم. وی اضافه کرد: با تریبون های چند میلیونی است که می توانیم حرف و پیام مان را به مردم جهان برسانیم که باید در این مسیر حرکت کنیم. بصیری افزود: قشر خبرنگار مظلوم است و باید با در نظر گرفتن تمهیداتی در راستای مسائل معیشتی، تفریحی اردویی و ارائه تسهیلاتی در چارچوب یک صندوق از آن حمایت شود.

**خراسان متعلق به مردم است**

دکتر «محمد سعید احدیان» مدیرمسئول روزنامه خراسان نیز در ادامه این نشست، با ارائه گزارشی از روند فعالیت های موسسه فرهنگی هنری خراسان گفت: نظرات ارائه شده قوی و مبنایی بود که کمتر در رسانه ها حتی رسانه های انقلابی دیده می شود زیرا نگاه روزنامه های انقلابی نخبگانی است. وی افزود: خوشحالم از این که در روزنامه خراسان به عنوان یک رسانه متعلق به مردم به موضوعات داخلی و خارجی به تناسب توجه می شود. وی اضافه کرد: ما ادعای کمی کار داریم که خراسان انجام داده

**خبیری** - رئیس سازمان بسیج رسانه کشور گفت: روزنامه خراسان در بسیاری از حوزه ها پیشقدم بوده و لحاظ سیاسی، اقتصادی و فرهنگی یکی از مستقل ترین روزنامه های کشور است. به گزارش خراسان «مسعود بصیری» جمعه شب گذشته در بازدید از موسسه فرهنگی هنری خراسان و نشست با دکتر «محمد سعید احدیان» مدیرمسئول روزنامه خراسان افزود: به جرات می توان خراسان را قطب رسانه ای کشور دانست.

وی افزود: روزنامه خراسان طیف وسیعی از مخاطبان را در سه استان خراسان رضوی، شمالی و جنوبی پوشش می دهد و امیدواریم روزی شاهد انتشار خراسان در شیراز، اصفهان و... باشیم. وی اضافه کرد: روزنامه خراسان به برکت مضجع شریف حضرت رضاع و حضور چهره های بزرگ و فاخر می تواند خراسان جنوب، شرق و غرب را نیز تولید کند و صدای ما را به سرتا سر کشور برساند که بسیج رسانه این همت را ارج می نهد. وی با بیان این که بیشترین تاثیرگذاری رسانه های ما در داخل کشور دیده می شود اظهار کرد: برای مقابله با این موضوع و رساندن پیام انقلاب به جهان، از روزنامه خراسان توقع است خراسان انگلیسی، عربی، اردو و افغانستانی را نیز منتشر کند که دور از دسترس هم نیست زیرا خراسان دارای ظرفیت های زیادی است. بصیری تصریح کرد: خراسان می تواند از ظرفیت چند هزار نفری بسیج رسانه و خبرنگاران بسیجی و جهادی استفاده کند.

وی در بخش دیگری از صحبت های خود با بیان این که سواد رسانه ای فقط تئوری، لید و خبر نویسی نیست، افزود: سواد رسانه ای جدا از این بحث ها موضوعات و سوزها های خبری است که متأسفانه امروزه برخی رسانه ها با کپی برداری از رسانه های غربی موضوعات مهمی مانند استقلال و منافع ملی را در هیجانات گم می کنند که باید در سواد رسانه ای به این موضوعات نیز توجه شود. رئیس سازمان بسیج رسانه کشور گفت: ۴۰ میلیون نفر در کشور از شبکه های اجتماعی استفاده می کنند سهم رسانه های ما از این فضا چقدر است اگر کم است دلیل آن چیست؟ که باید این موضوعات بررسی شود و مورد توجه قرار گیرد. وی با اشاره به تیراژ محدود روزنامه های کشور اضافه کرد: چرا

شهردار منطقه ۱۲ مشهد خبر داد:

**تخریب ۲۴ واحد ساخت و ساز غیر مجاز در محدوده توس**

شهردار منطقه ۱۲ مشهد از آزادسازی ۳ هکتار اراضی کشاورزی با تخریب ۲۴ واحد ساخت و ساز غیر مجاز در محدوده ناحیه منفصل توس مشهد خبر داد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی شهرداری مشهد، حسینی رجبزاده با اعلام این خبر اظهار کرد: برخورد با ساخت و سازهای غیر مجاز و جلوگیری

از تفکیک و تغییر کاربری زمین های کشاورزی از جمله اقدامات مستمر این منطقه است. وی افزود: با اضافه شدن محدوده منفصل توس به عنوان ناحیه ۳ در منطقه ۱۲ مشهد، برخی سودجویان در صد سوءاستفاده از ارزش افزوده ایجاد شده برای املاک و اراضی این منطقه برآمدند که اقدامات پیشگیرانه

**زستان گرم در راه است...**

**گروه تولیدی فریم سازه طرح تعویض طلایی**

**تعویض پنجره های قدیمی با پنجره های دو جداره UPVC و آلومینیوم ترمال بریک**

**شرایط ویژه اقساط**

**تخفیف ویژه بازسازی و نو سازی**

عایق صوت ۱۵٪ تا ۲۰٪ عایق حرارت

بدون تخریب با رعایت استانداردهای نصب

کمترین زمان ممکن خدمات پس از فروش

مشاوره و بازدید رایگان

کیفیت بالا و به روز

اکیب متخصص نصب

۰۹۱۵ ۰۰۲ ۸۹۹۱

۱۵-۳۷۶۷۷۲۱۴

آدرس: مشهد-نبش فلسطین ۴ پلاک ۲ واحد ۳

www.framesazegroup.ir